Сценарий проведения фестивальной встречи "Чайка детям"
1. Фестивальная презентация.

2. Творческое задание со словами       "Найди в этом смысл".
Дети получают распечатанные крупно слова, из которых надо составить фразу:

1 классы: по 1 предложению

· Он научился летать и не сожалел о той цене, которую ему пришлось заплатить.
·  «Разумно мыслить, действовать, творить – На благо человека мир преобразить»

2 классы; по 2 предложения

· Совершенство же не может иметь пределов. Так что совершенная скорость, сынок, - это когда ты просто оказываешься там, куда собираешься направиться…
·    И ничто не может загнать меня в рамки, ибо я сам по природе своей безграничен. Волна радости захлестнула его…

3 классы: по 3 предложения

· Серая скука и страх, и злоба – вот причины того, что жизнь столь коротка. Осознав это, Джонатан избавил свои мысли от скуки, страха и злобы, и жил очень долго, и был по-настоящему счастлив…
· …получается, что нет такого места – Небеса?  - Ты прав Джонатан: такого места действительно нет. Ибо Небеса – не место и не время – но лишь наше собственное совершенство.
· - Ну да, ведь я уже совершенен, я всегда был совершенен! И ничто не может загнать меня в рамки, ибо я сам по природе своей безграничен.

4 классы: по 4 предложения

· Ты - редкая птица, такие встречаются в лучшем случае одна на миллион. Подавляющее большинство из нас развиваются так медленно. Мы перелетаем из одного мира в другой, почти такой же, тут же забывая откуда мы пришли, и, не беспокоясь о том, куда идем. Мы просто живем текущим мгновением…

· …Чем выше летает чайка, тем дальше она видит. Цель жизни – поиск совершенства, а задача каждого из нас – максимально приблизить его проявление в самом себе, в собственном состоянии и образе действия. 

· Закон на всех уровнях бытия – один и тот же: свой следующий мир мы выбираем посредством знания, обретенного здесь. И если мы здесь предпочли невежество и знание наше осталось прежним, – следующий наш мир не будет ничем отличаться от нынешнего, все его ограничения сохранятся, и таким же неподъемным будет свинцовый груз непонятного вызова…
Демонстрация выполненных творческих домашних заданий

3. Игра-конкурс  "Составь буриме" 

(каждому классу было предложены по 6 рифм по теме фестиваля, из которых надо составить поздравительное стихотворение, используя не меньше 4 пар)

4. Просмотр видеоролика (Как решают проблемы американцы и обезьяна)

5. Розыгрыш  подарков, сделанных своими руками с помощью ромашки с номерами

(каждый класс получил задание - сделать подарок друзьям из др. класса. 

Подарком может быть сувенир, игра по типу шашек, фантов ... из бросового материала, книжка - развлекалка с кроссвордами, ребусами, анекдотами и комиксами и т.п.)

6. Просмотр мультфильма "Свинка и печенье"  - анализ поведения свинки, совет ей.

7. Вручение каждому классу  набора для творчества и чайки.
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