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БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

         5 - 8  апреля 2016 г в г. Ульяновске   на базе МАДОУ № 186 «Волгарик XV юбилейная Всероссийская научно - практическая конференция и стажировки «ФГОС ДО: ключи к успеху. Формирование основ инженерного мышления у дошкольников». Педагоги  городов: Москва, Тольятти, Челябинск, Югра, Чапаевск, Трехгорный, Череповец, Энгельс, Чебоксары, Томск,  Омск, Новосибирск, Екатеринбург, Петрозаводск, Владивосток, Сургут, Нижний Новгород, Белоярск, с. Подстепки, Ставропольского района Самарской области  и др.  увидели богатую палитру и разнообразие методов работы с дошкольниками в контексте ФГОС ДО,  и поделились своими инновационными идеями.  Всего в данной мероприятии приняло участие 169 педагогов из 26 городов РФ.

   Нам была предоставлена уникальная возможность не только услышать об опыте работы «Волгарика» в условиях обновления образования, но и стать активными  участниками педагогического процесса.

     Стажировка и конференция прошли динамично, были насыщены практическими показами, комментариями  научного руководителя площадок  Сидорчук Т. А.  Педагоги - новички получили инструментарий для решения конкретных задач, а работающие в данном направлении много лет  встретили своих единомышленников и определили вектор своего дальнейшего профессионального развития.

     Мы убедились, что  в дошкольной организации созданы все условия для реализации ФГОС ДО: нормативно-правовая, материальная, кадровая, организационная, методическая и аналитическая  базы. Коллективу ДОУ, безусловно, удалось смоделировать среду, в которой формируются ключевые компетентности ребенка. В работе всех  педагогов и специалистов прослеживается глубокое осознание  способов достижения заданных во ФГОС ДО  целевых ориентиров. Каждый педагог работает на перспективу и каждое педагогическое воздействие – это путь к успеху каждого воспитанника.

 Мы благодарим Вас за Вашу качественную работу, за, действительно, самоотверженный труд,  высокий профессионализм. за содействие в организации проектно-исследовательской деятельности с дошкольниками в разных регионах России. Вы вносите весомый вклад в развитие ДО, повышаете профессиональный уровень педагогического сообщества, окрыляете и вдохновляете инновационными идеями каждого из присутствующих. Все  участники стажировки хотят поблагодарить  дружную команду «Волгарика»  во главе с   ярким, современным руководителем  И. Я. Гуткович за радушный прием, за четкую организацию и высокопрофессиональное проведение стажировки и конференции, пожелать новых успехов, реализации творческих планов на благо России.

(Подписи 68 участников стажировки)
