Сценарий фестиваля

Необходимое оборудование: экран, презентация с обоснованием проведения фестиваля,  презентация рисунков учеников ООЦ - Работа ВОлшебника "Дели-Объединяй", скаченные видео с ютьюба со школьными проблемами по количеству команд,  Алгоритм решения проблем - для показа на экране, микрофоны, стулья расставленные напротив друг друга по количеству заявленных команд,  визитки команд, призы победителям.
1.  Мастер класс "Чайка своими руками".

При входе в зал  всем раздаются листочки белой бумаги. На экране заставка Фестиваля

Вступительное слово Журавлева Н.М.

Поэтапный показ складывания оригами - чайки

Фото на память. Объявляю открытие Фестиваля, посвященного Дню рождения Н.Н.Хоменко - основателю ОТСМ -ТРИЗ и предлагаю заняться творчеством.

2.  "Телемост" с ООЦ.

- Представляете, что в нашей бывшей школе в Портпоселке сейчас живут и учатся совсем другие дети и называется эта школа ООЦ. Мы с ними давно уже дружим, участвуем в  ТРИЗовских конкурсах и проектах. И зная, что мы соберемся на наш  очередной фестиваль, они прислали нам свое творчество. 

А мы в ответ можем прислать свое - Результаты встречи с Волшебником "Дели-Объединяй" . Какие объекты можно объединить и  зачем? Сейчас мы послушем авторов идей. Лучшие работы мы отправим ребятам в ООЦ.

3. Интеллектуальный бой "решателей".

 - Команды займите свои места там, где лежит ваша визитка. Начинаем представление команд. (Капитаны представляют команды, называют их и читают девиз)

 - Сегодня дети  с экспериментальных ТРИЗовских площадок озвучат свои проблемы а мы с помощью алгоритма, который представлен на экране попробуем их порешать. 

Жеребьевка.  (Капитаны команд выбирают № задания и садятся на места. На сцену поднимается 1 команда вместе с учителем . На экране показывают видео-проблему и они начинают решать. Берутся за руки , делают первый шаг. На экране появляется 1 шаг алгоритма, ведущий зачитывает его, а дети выполняют. Так они продвигаются к решению. На последнем шаге собираются в кружок , сообщают свои решения в микрофон, учитель записывает. Капитан выбирает лучшее и озвучивает его. Если ведущий считает его не очень близким к ИКР, он предлагает всему залу переиграть команду и заслушивает решения зала. Если они оказываются ближе к идеальному - команда не получает победу и приз уходит зрителю).В конце игры подводятся итоги, командам вручаются призы (Книги А.В. Кислова про Микки)  и фетровые совы для сбора идей с "витаминками для ума".

Объявляется закрытие Фестиваля. Фото на сцене команд с призами.
