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В соответствии с  Положением   о Ресурсном Центре МАДОУ «Детский сад «Снегирек» 
г. Белоярский», планом работы МАДОУ, предоставляем информационно-аналитическую справку   о деятельности Ресурсного Центра за 2016 год.

Заведующий                                                                                                            М.Ю. Павлова 
Информационно-аналитическая справка 
о деятельности Ресурсного Центра
 МАДОУ «Детский сад «Снегирек» г. Белоярский»
 за 2016 год

На основании  распоряжения Комитета по образованию  «О Ресурсном центре по распространению инновационного опыта» от 11.01.2016 г. № 3   МАДОУ « Детский сад                      «Снегирек» г. Белоярский» присвоен статус  Ресурсного центра по теме: «Моделирование мыслительных действий как средство формирования у детей дошкольного возраста предпосылок к учебной деятельности в рамках реализации ФГОС дошкольного образования»
Основной целью Ресурсного центра является построение инновационной сети методической поддержки педагогов образовательных учреждений Белоярского района, реализующих программу дошкольного образования, обеспечивающей  их профессиональное совершенствование и повышение качества образования; развитие новых педагогических технологий, разработку и продвижение качественных и доступных образовательных продуктов и услуг в области познавательного и интеллектуально-творческого развития дошкольников.
 Деятельность Ресурсного центра  направлена на:

- повышение уровня практических умений педагогических работников в области  организации педагогического процесса;
-развитие мотивации  педагогических работников к формированию  индивидуального стиля педагогической деятельности;
-оказание методической помощи в построении индивидуальной образовательной траектории профессионального роста;
- обеспечение информационного и методического сопровождения деятельности педагогических работников по повышению  качества образования.

       Актив Ресурсного центра МАДОУ «Детский сад «Снегирек» г. Белоярский» состоит из творческих и инициативных  педагогов: Гладченко И.В., Ефремова Н.Б., Загайнова И.А., Курбатова Т.А., Титкова Т.Н. 
В течение года  педагогами МАДОУ «Детский сад «Снегирек» г. Белоярский» в рамках  работы Ресурсного центра осуществлялась методическая поддержка  педагогов в  трёх дошкольных образовательных учреждениях  Белоярского района:

1. Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа им. И.Ф. Пермякова с. Полноват»:
- семинар «Особенности организации работы с методическим комплексом «Я познаю мир»               (11 человек);
- мастер-класс «Развитие у детей способности познавать и преобразовывать окружающий мир» (7 человек);
- мастер-класс «Методический комплекс как средство развития связной речи дошкольников» (11 человек);
- мастер-класс «Формирование классификационных навыков у дошкольников»  (11 человек).
2. Муниципальное автономное дошкольное образовательное  учреждение Белоярского района «Детский сад «Семицветик» г. Белоярский»:
- мастер-класс «Использование умных таблиц в образовательном процессе с детьми дошкольного возраста» (23 человека);
- мастер-класс «Формирование классификационных умений у детей дошкольного возраста» (22 человека);
- мастер-класс «Формирование способов естественнонаучного познания у дошкольников» (22 человека).
3. Муниципальное автономное дошкольное образовательное  учреждение Белоярского района «Центр развития ребенка «Детский сад «Сказка» г. Белоярский:
-семинар «Особенности организации работы с методическим комплексом «Я познаю мир» (39 человек);
- мастер-класс «Развитие у детей способности познавать и преобразовывать окружающий мир» (58 человек);
- мастер-класс «Методический комплекс как средство развития связной речи дошкольников» (44 человека);
- проведены  практические игровые тренинги  с детьми, представлен методический материал игровых тренингов (10 человек). 
На выездных семинарах педагогами Ресурсного центра представлены особенности работы с методическим комплексом «Я познаю мир», с маршрутными листами и технологическими картами, методическими  и дидактическими пособиями,  проведены игровые тренинги с детьми и педагогами. Для педагогов дошкольных образовательных  учреждений подготовлены видеоматериалы практической деятельности педагогов  с детьми, наборы схем и моделей, фототеки с  методическими пособиями. 
В марте 2016 года  в рамках  деятельности Ресурсного центра проведена стажировка для педагогов муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №10 «Снежинка» г. Урай». Педагогами проведены теоретические семинары  и представлена практическая деятельность с детьми по использованию ОТСМ-ТРИЗ технологии в воспитательно-образовательном процессе.

В мае  2016 г. для педагогов  образовательных учреждений, реализующих программу дошкольного образования,  учителей начальных классов общеобразовательных учреждений Белоярского района проведен семинар «Моделирование мыслительных процессов при подготовке детей к обучению в школе в рамках реализация ФГОС  дошкольного образования». 

 На семинаре педагоги  Ресурсного центра в процессе игровых тренингов с детьми, познакомили коллег с  современными  методами и приёмами развития мыслительной деятельности и  познавательной активности   детей дошкольного возраста. 
 
Опыт работы Ресурсного центра  МАДОУ «Детский сад «Снегирек» г. Белоярский» представлен в сборнике материалов XV Всероссийской конференции, г. Ульяновск,                       ООО «Вектор-С», 2016  «ФГОС ДО: ключи к успеху. Технологии формирования основ инженерного мышления у дошкольников», под редакцией учителя – логопеда, заслуженного учителя РФ, г. Петрозаводск И.Н. Крохиной.
Ресурсный центр вводит новые традиции. Второй год в МАДОУ проводятся мероприятия посвященные Международному дню ТРИЗа, которые проводятся в день рождения основателя ТРИЗ-технологии С.Я. Альтшуллера.  В этот день состоялся педагогический игровой тренинг, в котором  приняли участие 46 педагогов дошкольных образовательных учреждений города Белоярский. В рамках проведения мероприятия  педагоги, начинающие работу по ТРИЗ технологии, были приняты  в Белоярское общество ТРИЗовцев (БО ТРИЗ).
В процессе игрового тренинга педагоги упражнялись в решении нестандартных ситуаций,  изобретении новых объектов, сочинении акростихов, установлении причинно-следственных связей при взаимодействии объектов или процессов. 

В результате игрового тренинга педагоги пришли к выводу: чтобы работать по ТРИЗ- технологии, требуется самому педагогу избавиться от психологической инерции, стереотипов, поработать над развитием собственного воображения, научиться управлять своим мышлением. Не овладев данным арсеналом качеств, педагог не сможет достичь положительных результатов в работе по технологии ТРИЗ, которая заставляет человека по-новому взглянуть на себя, свою деятельность, на окружающий мир.
Педагогический коллектив МАДОУ ежегодно обновляется, поэтому возникает необходимость обучения педагогов в рамках постоянно-действующего семинара в «Школе ТРИЗовца», в рамках которого актив Ресурсного центра проводит обучающие тренинги с педагогами по использованию методов ОТСМ-ТРИЗ технологии в образовательном процессе с детьми дошкольного возраста.
Самыми активными членами Ресурсного центра МАДОУ являются  воспитатели: Гладченко И.В., Ефремова Н.Б., Загайнова И.А., Курбатова Т.А., Титкова Т.Н., Абдулкеримова Г.Ю., Зазимко Т.Б., Березовенко Е.Ю., Филиппова Н.В.   Методы ТРИЗ технологии используются в образовательном процессе учителями–логопедами  Курочкиной Т.А., Мичуриной Е.К., Лобановой Ю.И. и музыкальным руководителем Ганюшкиной Е.В.
Вывод. Таким образом, анализ деятельности Ресурсного центра МАДОУ «Детский сад «Снегирек» г. Белоярский»  свидетельствует  о востребованности услуг  центра педагогическим сообществом  Белоярского района. Ресурсный центр МАДОУ «Детский сад «Снегирек»                     г. Белоярский»: 
· ОБЛАДАЕТ значительным инновационным, кадровым, материально-техническим потенциалом;
· НАКАПЛИВАЕТ И СИСТЕМАТИЗИРУЕТ инновационные научно-методические материалы для трансляции;
· ОСУЩЕСТВЛЯЕТ педагогическое консультирование, организационно-методическое сопровождение, информационную поддержку;
· СПОСОБСТВУЕТ совершенствованию вариативного, экспериментального, инновационного образовательного пространства Белоярского района.
Основными задачами  по  дальнейшему развитию Ресурсного центра являются: 
- накопление и интеграция нововведений в дошкольных образовательных учреждениях Белоярского района;
-  выявление педагогов – новаторов;
- оказание  методической помощи педагогам  в процессе освоения нововведений;
- обобщение и распространение  передового педагогического опыта  по использованию инноваций в рамках освоения ОТСМ-ТРИЗ-технологии;
- повышение квалификации и педагогического мастерства педагогов Белоярского района;
- трансляция   наработанного   материала   в дошкольные учреждения Белоярского района в рамках акции «Опыт лучших – достояние всех!»;
 - пополнение виртуальной  методической  копилки на страничке сайта МАДОУ «Детский сад «Снегирек» г. Белоярский».
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