В Новосибирске отпраздновали международный день ТРИЗовца 

15 октября детские сады Новосибирска и Новосибирской области провели праздник «Международный день ТРИЗ»
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В этот день МКДОУ д/с «Дельфин» р.п. Краснообска Новосибирского района, открыл двери для воспитателей детских садов желающих познакомиться с технологиями ОТСМ-ТРИЗ-РТВ. Большой интерес вызвала «Игротека», где педагоги познакомились с авторскими разработками.
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У педагогов была возможность поиграть в игры с детьми старшего дошкольного возраста.
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На наш праздник пришли родители и попробовали свои силы соревнуясь с детьми: описывали объекты по признакам, формулировали вопросы, сочиняли загадки.
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В МКДОУ д/саду № 21 города Новосибирска прошел замечательный праздник «Мы дружим с ТРИЗом», посвященный всем ТРИЗовцам: педагогам, внедряющим данную технологию в образовательный процесс и детям, которые очень любят играть в ТРИЗ-игры.
Дети старших и подготовительных групп  не только показывали свои знания и умения играть в Триз-игры, они фантазировали и просто радовались. 

От лица педагогов нашего детского сада поздравляем всех педагогов пользователей ТРИЗ с профессиональным праздником! 
Желаем всегда быть в поиске новых задумок и идей, никогда не расставаться с вдохновением, постоянно ощущать счастье и радость.
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15 октября в детском саду «Родничок»» р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области, родилась новая традиция. Коллектив отметил Международный день ТРИЗа. Более 25 педагогов приняли участие в данном мероприятии.

В программе мероприятия:

· Краткая информация из истории возникновения Международного Дня ТРИЗ.

· Напутствие начинающим педагогам-ТРИЗовцам, которые пообещали, что слова Г.С. Альтшуллера «Каждый ребенок изначально талантлив и даже гениален, но его надо научить ориентироваться в современном мире, чтобы при минимуме затрат достичь максим эффекта» станут их педагогическим кредо.

· Во второй части программы прошел КВН между командами «Мозговой штурм» и «Мыслители», в котором приняли участие педагоги, уже не первый год активно внедряющие технологию ТРИЗ в практику работы с детьми. Команды выполнили много интересных заданий, провели ТРИЗовские игры с начинающими педагогами, представили идеальный образ педагога-ТРИЗовца, наделив его самыми необходимыми качествами для творчества.

· Последним заданием для команд было задание отыскать по плану-схеме, где спрятан сюрприз. В качестве сюрприза участников ждал большой пирог с надписью «ТРИЗ» и другие атрибуты. 

На протяжении всего времени царила творческая атмосфера, побуждающая каждого педагога к активному участию в мероприятии. Закончилось мероприятие дружным чаепитием и непринужденной беседой. Осталось множество положительных эмоций и отзывов!

